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CALCUL LITTERAL EXERCICE 3
FORMULE : 4 A’
(a+b)(c+d)=ac+ad+bc+bd
EXERCICE 1 L A EXERCICE 4
Développer les expressions en respectant les Développer puis réduire :
colonnes du tableau : A= (x+3)(x-2) B=(xX-4)(x+6)
(laj+/b})|(|c|+|d|)|=|lacl+|lad+bc/+bd A=x2—2x+3x—6 | B =
(Ix]|+|YD) [ (lz|+|t])]|= + + + A=x2+Xx—6 B =
S Sl O O e O C=(a-5)2a-7) D = (4 - x2)(x + 3)
(Ix[+{3D)[(|t|+|Iv])|= + + + C= D=
(lalj+{c)|(|b|+|d])|= + + + C= D=
(|el+{dD)[(I51+13])]|= + + +
bel+IxD b+ [y Dy = N N N E=0GBx-2)(5x+1) F=(4-2x)(-1-3x)
(lal+|xD) | (|b]+|y])|= + + + E= F=
(lcl+laD|(ld]|+b]) =] |+ |+ |+ £ il
G=(xx+3)(x+3) H=(2-x)(2-x)
EXERCICE 2 - Développer : G= H=
(x + t)(y + 2) = Xy + xz + ty + tz G= H =
(a+X)(b+Y) = e + ... + ... + ... I=(a+b)(a—b) J=(X+6)2
B+x)(2+Yy) = e + ...... S S + ...... I = ] =
(x +6)(y +4) = + ...... S S + ...... I= J=
(@+2)(b+7) = + ...... S S + ......
EXERCICE 5
(b + a)(d + C) = e + B + ... Déve|opper puis réduire :
(c+d@a+b) = ... F o R A = (4x = 1)(6 - 3x)
1+x)(y+1) = e + .. + s + .
(x+ 2)(x + 3) = e + .. + s + .
2x+1)(x+5) = ... + o + o, + o, B=(Xx-2)(x+7)+x?
EXERCICE 3 - Développer :
(x+3)(x-2) = X2—=2x+3x—6
— 2 — —
(X — 4)(x +1) _ C=2x2+ (x—-4)(3-x)
x2+1)(x+2) =
(5-x)(-3-x) =
(2a +4)(3a-5) = D=x(x-1)-3(x+1)
(x2=3)(-2x+4) =
Bx=-7)(4x2-1) =
(1+x)(x+1) = E = (x + 2)(-x -3) + 3x2
(3x2-5)(x+2) =
(-3+x)(6—-2x2) =






